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Ξεκινάει την Κυριακή 2 Αυγούστου 2015, υπό την αιγίδα του ΕΟΤ, το 5ο Φεστιβάλ 
Αφήγησης Πηλίου «Παραμύθια και μύθοι στου Κένταυρου τη ράχη», 8ήμερης 
διάρκειας (2-9/8) στον Άγιο Γεώργιο Νηλείας και την ευρύτερη περιοχή του. Την 
καλλιτεχνική διεύθυνση του Φεστιβάλ έχει ο Αφηγητής-Εκπαιδευτικός Δημήτρης 
Προύσαλης. Ανάμεσα στα καλντερίμια και τα λιόδεντρα, ο Κένταυρος ξετυλίγει το 
κουβάρι των παραμυθιών της προφορικής παράδοσης. Μουσεία, κρήνες, ξωκλήσια, 
μοναστήρια, σιδηροδρομικοί σταθμοί, αυλές παραδοσιακών ξενώνων και οικιών 
καθώς και ανοιχτοί πολυχώροι, φιλοξενούν ιστορίες παλιές, λαϊκά παραμύθια, 
θρύλους, έπη, συναξάρια και μυθολογίες του κόσμου κ.ά.), παρέα με μουσικές 
συμπράξεις όπως Παραμύθια με μπλουζ του αμερικανικού Νότου, για να ακουστούν 
από τους ανθρώπους του σήμερα, μικρούς και μεγάλους.
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Οι αφηγήσεις από Έλληνες  και ξένους παραμυθάδες (στα ελληνικά, αγγλικά, 
τουρκικά), συναντούν τα μαθήματα του Θερινού Σχολείου Παραμυθιών, με τις 
εισηγήσεις των ειδικών. Εργαστήρια για την Τέχνη της αφήγησης, φιλοξενούνται 
μαζί με παράλληλες καλλιτεχνικές εκθέσεις, (Γλυπτική σε ξύλο, κεντημένα 
σκουλαρίκια, φωτογραφία, Αrt Doll κατασκευές, γλυπτική σε μαλλί,  Κεραμικές 
δημιουργίες) και ειδικά αφιερώματα (για το Θεσσαλικό παραμύθι) αποκαλύπτουν 
τιμητικές βραδιές.

Από το Πρόγραμμα του 8ήμερου Φεστιβάλ Αφήγησης Πηλίου  «Παραμύθια και 
Μύθοι στου Κένταυρου τη ράχη», επιλέγουμε το εξαιρετικά πρωτότυπο αφιέρωμα 
της Παρασκευής 7ης Αυγούστου, που απευθύνεται σε μικρά παιδιά με το 
πρόγραμμα «Τα ζώα έχουν φίλους τους φίλους του Θεού» (Συναξάρια-ιστορίες 
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Αγίων με ζώα) του Νίκου Βαραλή που θα γίνει στο προαύλιο της έδρας της Μη 
Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Παραμύθια και Μύθοι στου Κένταυρου τη ράχη», στον 
Άγιο Γεώργιο, στις 6.30 μ.μ., ενώ την ίδια ημέρα στις 8.00 το βράδυ, στο προαύλιο 
της Ι. Μ. Παμμεγίστων Ταξιαρχών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ.κ. Ιγνάτιος θα αφηγηθεί, για μικτό κοινό και ενήλικες, «Συναξάρια 
σαν παραμύθια», μουσική συνοδεία Δ. Μάλλη. Τροπάρια θα αποδώσουν οι Μοναχές 
της Ι. Μ. Παμμεγίστων Ταξιαρχών. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την 
υποστήριξη της «Μαγνήτων Κιβωτός», του πολιτιστικού οργανισμού της 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, στα πλαίσια των Παρακλήσεων του Αυγούστου.
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